

బీకాడీ, బీపీకాడీ సెమిస్టర్ పరీక్షలు ప్రారంభం

రామగిరి, ఏప్రిల్ 2 : ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా మహాత్మాగాంధీ యూనివర్సిటీ పరిధిలోని బీకాడీ, బీపీకాడీ, ఎంపీకాడీ కళాశాలల విద్యార్థులకు ప్రథమ సంవత్సరం సెమిస్టర్ పరీక్షలు మంగళవారం ప్రారంభమయ్యాయి. ఆయా పరీక్ష కేంద్రాల్లో సజావుగా పరీక్షలు జరిగినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. నల్లగొండలోని డాన్ బాస్కెట్ బీకాడీ కళాశాలలో పరీక్షలను ఎంజీయూ రిజిస్టర్ అల్యూం రవి, అసిస్టెంట్ కంట్రోలర్ లక్ష్మీప్రభ పరిశీలించారు. వారి వెంట ఆ పరీక్ష కేంద్రం చీఫ్ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ ఎలియా, స్టాఫ్ కున్నారు.



నల్లగొండలోని డాన్ బాస్కెట్ కళాశాలలో పరీక్షలను పరిశీలిస్తున్న ఎంజీయూ రిజిస్టర్, అసిస్టెంట్ కంట్రోలర్

నమస్తే తెలంగాణ

నల్లగొండ

5
నల్లగొండ, బుధవారం 3 ఏప్రిల్ 2024
NALGONDA



నల్లగొండలో ఇప్పార విందులో పాల్గొన్న శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి

రైతులకు పంట నష్ట పరిహారం ఇవ్వాలి

- ధాన్యానికి మద్దతు ధరతోపాటు రూ.500 బోనస్ ఇవ్వాలి
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అసమర్థత వల్లే ఈ కరువు వచ్చింది
- కాశీశ్వరం, సాగర్ ద్వారా నీరిచ్చే అవకాశం ఉన్నా ఇవ్వలేదు
- బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై కోపంతో రైతులకు నష్టం చేశారు
- బీఆర్ఎస్ నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు రమావత్ రవీంద్రకుమార్
- ఎమ్మెల్యే, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, నేతలతో కలిసి కలెక్టరేట్లో వినతి



నల్లగొండ కలెక్టరేట్లో డీఆర్డీ రాజ్యలక్ష్మి వినతి పత్రం అందిస్తున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్, చిత్రంలో ఎంపీ అభ్యర్థి కంచర్ల శ్రీనివాస్, ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు భూపాలిరెడ్డి, భాస్కర్ రావు, బిరుమర్తి, బీఆర్ఎస్ నేతలు

రావు, బిరుమర్తి లింగయ్య, బీఆర్ఎస్ నల్లగొండ పార్లమెంటు అభ్యర్థి కంచర్ల శ్రీనివాస్ కలిసి ఆయన కలెక్టరేట్లో డీఆర్డీ రాజ్యలక్ష్మి రైతు సమస్యలపై వినతి పత్రం అందజేశారు. అనంతరం మీడియా సమావేశంలో రవీంద్రకుమార్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అసమర్థత వల్ల కరువు పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయని, లక్షల ఎకరాల్లో పంటలు ఎండిపోయాయని అన్నారు. సీఎం రేవంత్, మంత్రుల నిర్లక్ష్యం వల్లే నీళ్లు, కరెంట్ లేక రైతులు ఆగ్రహితులైనారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ నాయకులకు ఇతర పార్టీల ఎమ్మెల్యేలు, నాయకులను చేర్చుకునే శ్రద్ధ రైతులపై లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పదేండ్లలో రైతులు, ప్రజలకు ఏ ఇబ్బంది రాలేదని, కాంగ్రెస్ సర్కారు వచ్చిన నాలుగు నెలల్లోనే గడ్డు పరిస్థితులు వచ్చాయని అన్నారు. కాశీశ్వరంలో ఒకటి రెండు పిల్లల కుంగితే వాటిని మరమ్మతులు చేసేదే పోయి మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ను బదనాం చేయాలనే కుట్రతో మక్కువీరు ఎత్తిపోయి కుండా పంట పొలాల ఎండబెట్టారని మండిపడ్డారు. శంకర్ కేఆర్ఎంపీ అనుమతితో డెడ్ స్టోరేజీలోనూ సాగర్ నుంచి నీటిని అందించిన ఘనత మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కి అంది అన్నారు. కాంగ్రెస్ సర్కారు కేఆర్ఎంపీని కేంద్రం చేతుల్లో పెట్టి సాగు నీటిని ఇవ్వకపోవడం వల్ల పంటలు ఎండిపోయాయని అన్నారు. ప్రస్తుతం తాగు నీటి సమస్య కూడా తీవ్రమవుతున్నదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ నేతలపై దాడులు, కేసులతోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాలం గడుపుతున్నదని, రైతులు, ప్రజా సంక్షేమాన్ని మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శించారు.

అధికార పార్టీకి కొమ్ము కాయడం సరికాదు
ఇది ప్రజాస్వామ్య దేశమని, రైతుల ఇబ్బందులను ప్రభుత్వం దృష్టికి తెవ్వడానికి తాము కలెక్టరేట్ కు వస్తే జిల్లా ఉన్నతాధికారులు తమను కలవకపోవడం మంచి పద్ధతి కాదని రవీంద్రకుమార్ అన్నారు. గతంలో కూడా ఇదే విధంగా కలెక్టర్ ప్రవర్తించారని, కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్ అధికార పార్టీకి కొమ్ము కాయడం సరికాదని తెలిపారు. వినతి పత్రం ఇవ్వడానికి ఉదయం నుంచి కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్లకు ఫోన్ చేస్తే ఎవరు కూడా ఎత్తలేదని, పైగా ఆఫీసులో ఉండకుండా బయటికి వెళ్లడం సరికాదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వారి వెంట రాష్ట్ర గిరిజన అభివృద్ధి సంస్థ మాజీ అధ్యక్షుడు రామచంద్రనాయక్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ అధ్యక్షుడు రేగెట్ల మల్లికార్జునరెడ్డి, కనకం ఎంపీపీ కరం పాపా, సింగిల్ విండో చైర్మన్లు మంగళం సూపర్ రెడ్డి, అలకుంట్ల నాగరత్నం రాజు, డోటి శ్రీనివాస్, నల్లగొండ మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ మండలి సైదిరెడ్డి, తిప్పర్తి మాజీ జడ్పీటీసీ తండు తిప్పర్తి వైఎం ఎంపీపీ ఏనుగు వెంకట రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు భువనగిరి దేవేందర్, నల్లగొండ, తిప్పర్తి, కనకం బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షులు దేవ వెంకట రెడ్డి, పల్ రెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి, అయితోనే యాదయ్య, పట్టణ పార్టీ కార్యదర్శి సుధీపతి జనార్దన్ రావు, మాజీ కౌన్సిలర్లు రావుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మెరుగు గోపి, నల్లగొండ మండల పార్టీ కార్యదర్శి బదమల శంకర్, బీఆర్ఎస్ స్టాఫ్ ప్రధాన కార్యదర్శి బొమ్మలపల్లియిన నాగార్జున, జి. జంగయ్య, నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

అన్నదాతలను అన్ని విధాలా ఆదుకోవాలి

సూర్యాపేట : కాంగ్రెస్ సర్కారు నిర్లక్ష్యంతో పంటలు ఎండిపోయి రైతులు తీవ్ర నష్టపోయారని ఎకరాకు రూ. 25 వేల చొప్పున నష్ట పరిహారం ఇచ్చి ఆదుకోవాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర పార్టీ పీఠంపై మేరకు నాగార్జున రూ.500 బోనస్ ఇవ్వాలని, రుణబాంధు చేయాలని కోరారు మాంగళవారం పార్టీ నాయకులు సూర్యాపేట కలెక్టరేట్లో వినతి పత్రం అందించారు.

ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో నీళ్లు, విద్యుత్ నిర్లక్ష్యంతో పూర్తిగా విఫలమైందన్నారు. ప్రభుత్వం అసమర్థత వల్ల లక్షల ఎకరాల్లో పంటలు ఎండిపోయాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్లు అన్నపూర్ణ, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ నిమ్మల శ్రీనివాస్ గౌడ్, పెన్షన్ హోల్డింగ్ ఎంపీపీ నెమ్మాది బిక్ష, సూర్యాపేట జడ్పీటీసీ జిడి బిక్ష, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు గండూరి ప్రకాశ్, ఉప్పల ఆనంద్, మర్ల చంద్రారెడ్డి, కొణతం సత్యనారాయణ రెడ్డి, తూడి నర్సయ్యారావు, బూర్ బాల సైదులు గౌడ్, ముదిరెడ్డి అనిరెడ్డి, బత్తుల ప్రసాద్, ఈడం యాదగిరి పాల్గొన్నారు.



సూర్యాపేట కలెక్టరేట్లో ఏడే సుధీపతి రెడ్డికి వినతి పత్రం అందిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



మాజీ ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ నివాస గృహాన్ని సీజ్ చేస్తున్న రెవెన్యూ, ఎస్ఎస్సీ అధికారులు

మాజీ ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ నివాస గృహం సీజ్

- కాంగ్రెస్ కక్ష సాధింపు చర్య అంటున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు
- మూడు నెలల్లో ముగ్గురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంట్లు స్వాధీనం

భగత్ నివాస అడ్డుకున్న పోలీసులు.. ఉలిక్కి



అలీనగర్ వద్ద మాజీ ఎమ్మెల్యే భగత్ నివాస అడ్డుకున్న పోలీసులు

హోలియా, ఏప్రిల్ 2 : నందికొండలో తన ఇంటిని సీజ్ చేసిన విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే భగత్ మాంగళవారం సాయంత్రం హైదరాబాద్ నుంచి బయల్దేరారు. తన వాహనంలో హోలియా మీదుగా నాగార్జున సాగర్ వెళ్తుండగా హోలియా మండలం అలీనగర్ వద్ద పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. నందికొండకు వెళ్తుండకు వీలు లేదని పోలీసులు తెలియజేస్తూ వాగ్దానం చేశారు. భగత్ మాట్లాడుతూ రాజకీయ కక్ష సాధింపులో భాగంగానే తన ఇంటిని సీజ్ చేశారని అన్నారు. తనకు ఎన్నెన్నో అధికారుల నుంచి ఎటువంటి సహాయం లేదని, తమ ఇంట్లో సామాన్లను తొలగించి ఇంటిని సీజ్ చేసిన అధికారులు, వారిని ప్రోత్సహించిన వారిపై న్యాయపరమైన పోరాటం చేస్తానని తెలిపారు. ఎన్నెన్నో కార్యక్రమాలను జనారెడ్డికి ఎంత హక్కు ఉందో తనకు కూడా అంత హక్కు ఉందని చెప్పారు. అధికారుల చట్టబద్ధంగా వ్యవహారించాలి తప్ప అధికార పార్టీ నాయకుల ఒత్తిడికి తలొగ్గి పనిచేయడం సరికాదని సూచించారు.

హోలియా, ఏప్రిల్ 2 : నందికొండలో తన ఇంటిని సీజ్ చేసిన విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే భగత్ మాంగళవారం సాయంత్రం హైదరాబాద్ నుంచి బయల్దేరారు. తన వాహనంలో హోలియా మీదుగా నాగార్జున సాగర్ వెళ్తుండగా హోలియా మండలం అలీనగర్ వద్ద పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. నందికొండకు వెళ్తుండకు వీలు లేదని పోలీసులు తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే భగత్ మాట్లాడుతూ రాజకీయ కక్ష సాధింపులో భాగంగానే తన ఇంటిని సీజ్ చేశారని అన్నారు. తనకు ఎన్నెన్నో అధికారుల నుంచి ఎటువంటి సహాయం లేదని, తమ ఇంట్లో సామాన్లను తొలగించి ఇంటిని సీజ్ చేసిన అధికారులు, వారిని ప్రోత్సహించిన వారిపై న్యాయపరమైన పోరాటం చేస్తానని తెలిపారు. ఎన్నెన్నో కార్యక్రమాలను జనారెడ్డికి ఎంత హక్కు ఉందో తనకు కూడా అంత హక్కు ఉందని చెప్పారు. అధికారుల చట్టబద్ధంగా వ్యవహారించాలి తప్ప అధికార పార్టీ నాయకుల ఒత్తిడికి తలొగ్గి పనిచేయడం సరికాదని సూచించారు.

బీఆర్ఎస్ నేతలపై కక్ష సాధింపు చర్యలు

నందికొండలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులపై కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే జయవీరరెడ్డి, వారి అనుచరులు కక్ష సాధింపు చర్యలకు పాల్పడుతున్నారని బీఆర్ఎస్ నేతలు అంటున్నారు. ఇటీవల నందికొండ మున్సిపాలిటీ చైర్మన్లను నివాస గృహాన్ని ఖాళీ చేయించగా, నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ యువజన నాయకుడు రామారావు సోదరుడి గృహ ప్రవేశానికి సిద్ధంగా ఉన్న నివాస గృహాన్ని జేసీబీలతో నేల మట్టం చేశారని తెలిపారు. కాజాగా మాజీ ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ నివాసం గృహాన్ని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్ సాకుతో

త్వన సాగర్ వెళ్తుండగా హోలియా మండలం అలీనగర్ వద్ద పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. నందికొండకు వెళ్తుండకు వీలు లేదని పోలీసులు తెలియజేస్తూ వాగ్దానం చేశారు. భగత్ మాట్లాడుతూ రాజకీయ కక్ష సాధింపులో భాగంగానే తన ఇంటిని సీజ్ చేశారని అన్నారు. తనకు ఎన్నెన్నో అధికారుల నుంచి ఎటువంటి సహాయం లేదని, తమ ఇంట్లో సామాన్లను తొలగించి ఇంటిని సీజ్ చేసిన అధికారులు, వారిని ప్రోత్సహించిన వారిపై న్యాయపరమైన పోరాటం చేస్తానని తెలిపారు. ఎన్నెన్నో కార్యక్రమాలను జనారెడ్డికి ఎంత హక్కు ఉందో తనకు కూడా అంత హక్కు ఉందని చెప్పారు. అధికారుల చట్టబద్ధంగా వ్యవహారించాలి తప్ప అధికార పార్టీ నాయకుల ఒత్తిడికి తలొగ్గి పనిచేయడం సరికాదని సూచించారు.

నేడు బీఆర్ఎస్ భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ సమావేశం

- హాజరుకానున్న మాజీ మంత్రులు హాజీరావు, జగదీశరెడ్డి

భువనగిరి అర్బన్, ఏప్రిల్ 2 : బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పార్టీ అభ్యర్థులతో పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ మేరకు భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ విస్తృత స్థాయి సమావేశం భువనగిరి పట్టణ పరిధిలోని శ్రీ సాయి కన్వెంట్ హాల్లో బుధవారం ఉదయం 11 గంటలకు చేపట్టనున్నారు. దీనికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ మంత్రులు తన్నీరు హాజీరావు, గుంటుకం జగదీశరెడ్డితోపాటు బీఆర్ఎస్ భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి క్యాంపు మల్లేశ్వర్, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ ఎలిమినేట్ సందీప్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి, పైకే శేఖరరెడ్డి హాజరుకానున్నారు. ఈ సమావేశానికి జిల్లాకు చెందిన బీఆర్ఎస్ ప్రజా ప్రతినిధులు, పట్టణ, మండల కమిటీల నాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

నేటి నుంచి 'పది' మూల్యాంకనం

రామగిరి, ఏప్రిల్ 2: పదే తరగతి పాఠశాల పరీక్షల స్కాల్ వాల్యుయేషన్ బుధవారం నుంచి ప్రారంభంకానున్నది. నల్లగొండ జిల్లాకు సంబంధించి జిల్లా కేంద్రంలోని శాంతినగర్ లిటిల్ ఫ్లవర్ ఉన్నత పాఠశాలలో క్యాంపు ఏర్పాటు చేశారు. ఆరు నల్లగొండకు సంబంధించి స్కాల్ వాల్యుయేషన్ క్యాంపుకు రెండు లక్షలకుపైగా జవాబు వక్రాలు వచ్చినట్లు జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారులు వెల్లడించారు. స్కాల్ వాల్యుయేషన్ ఉత్తర్వులు పొందిన ఉపాధ్యాయులు బుధవారం ఉదయం 9 గంటలకు క్యాంపులో రిపోర్ట్ చేయాలని డి.ఈ.ఎ. బిక్షపతి తెలిపారు. వేసినది దృష్టిలో ఉంచుకుని అన్ని చొరకే పనులకు కల్పించినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు.



బుద్ధవనంలోని మహాస్థానం వద్ద భూరిజం ఎంపీ రమేశ్ నాయుడు

పర్యాటకులను ఆకర్షించేలా బుద్ధవనం అభివృద్ధి

● భూరిజం ఎంపీ రమేశ్ నాయుడు
నందికొండ, ఏప్రిల్ 2 : బేజ్, విదేశీ పర్యాటకులను ఆకర్షించేలా బుద్ధవనాన్ని అభివృద్ధి చేస్తామని భూరిజం ఎంపీ రమేశ్ నాయుడు అన్నారు. నందికొండ బేజ్ కాలనీలో బుద్ధవనాన్ని మంగళవారం ఆయన సందర్శించారు. బుద్ధవనం పుష్కరిణి పుటింది జాతకపార్కు, అవకాశ బుద్ధ, మహా స్థూపం, ధ్యాన మందిరం, పూజ పాఠశాలలను పరిశీలించారు. బుద్ధవనంలో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులపై వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బుద్ధవనంలో రూ.15 కోట్లతో ఫాటోగ్రాఫీ, సోలార్ సిస్టమ్, వాటర్ ట్యాంక్ ల నిర్మాణ పనులు జరుగుతున్నాయన్నారు. సూతనంగా స్వదేశీ దర్శనీ పథకంలో చాలింజ్ డిజిన్ డిస్ట్రీబ్యూషన్ డెవలప్ మెంట్ లో భాగంగా రూ.25 కోట్లతో డిజిటలైజేషన్ మూల్యాదయ నిర్మాణం చేపడుతున్నామని తెలిపారు. అనంతరం విజయవహారీ, బోటింగ్ పాఠశాలలను పరిశీలించి అధికారులతో సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఆయనతోపాటు భూరిజం జీఎం ఉపేందర్ రెడ్డి, బుద్ధవనం ఓపెనింగ్ సుధీపతి రెడ్డి, బుద్ధవనం కన్వెలెంట్, పురావస్తు నిపుణుడు ఈమని శివినాగరెడ్డి, సహాయక శిల్పి శ్యామసుందర్, ఏ.కా.నకమ్ ఉన్నారు.

ప్రశాంతంగా రంజాన్ జరుపుకోవాలి

● శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి
రామగిరి, ఏప్రిల్ 2 : ప్రశాంత వాతావరణంలో రంజాన్ జరుపుకోవాలని శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి అన్నారు. నల్లగొండలోని పోలీసు ఆడిటోరియంలో మంగళవారం రాత్రి గుత్తా వెంకటరెడ్డి మెమోరియల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ గుత్తా అమితరెడ్డి, చూలానా బషీర్, ముస్లిం మత పెద్దలు అఫీజ్ ఖాన్, ఫరీద్ డిన్, సయ్యద్ హాశం, అమీద్, బీఆర్ఎస్ నేతలు పాల్గొన్నారు.

పాట్లకు వచ్చిన పంటకు పవర్ కట్

- వ్యవసాయ మోటర్లకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేత
- ముందస్తు సమాచారం లేకుండా తొలగింపు
- ఏఎమ్సార్టీ ఆయకట్టులో రైతుల ఆందోళన
- సాగర్ నుంచి తాగునీటి విడుదల.. పొలాలకు వాడుకోకుండా చర్యలు



ఏపీకే సమీపంలో ట్రాన్స్ ఫార్మర్ జంపర్ కట్ చేస్తున్న విద్యుత్ సిబ్బంది

పెద్దఅడికర్లపల్లి ఏప్రిల్ 2 : ఏఎమ్సార్టీ ప్రాజెక్టు నుంచి విద్యుత్ మోటర్ల ద్వారా సాగు సేపింట్లను రైతులకు అధికారులు మంగళవారం నుంచి విద్యుత్ సరఫరాను నిలిపివేస్తున్నారు. తాగునీటి అవసరాలకు ప్రధాన కార్యకర్తల నీటిని విడుదల చేస్తున్న సేవ ధ్యంతం వ్యవసాయ మోటర్ల రన్ చేస్తే వివిధ వరకు నీరు చేరదని ఉన్నతాధికారుల అదేశాల మేరకు ట్రాన్స్ ఫార్మర్లకు జంపర్లు కట్ చేస్తున్నారు. మధ్యాహ్నం తర్వాత జంపర్లు కట్ చేసే ఒక్క వ్యవసాయ మోటరు కూడా నడవకూడదని దేవరకొండ ఏపీసీ నీటిని అధికారులు జారీ చేశారు. దాంతో విద్యుత్ సిబ్బంది రంగంలోకి దిగారు. అక్కడపల్లి, రంగారెడ్డి గూడెం, దుగ్యాల, పీపిపల్లి శివారులో ట్రాన్స్ ఫార్మర్లకు విద్యుత్ సరఫరా పూర్తిగా నిలిపివేశారు. మండలంలోని పుట్టంగండ్ల నుంచి ఏపీకే వరకు ఉన్న అనుసంధాన కాల్య, డిస్ట్రిబ్యూటర్ -7 ఆయకట్టుకు మొట్టటి నుంచి తాగునీటి కోసం నీటిని విడుదల చేస్తుండడంతో రైతులు ఆధారపడి వరినాట్లు చేశారు. బివరికి పంట పొట్టకు వచ్చే దశలో విద్యుత్ అధికారులు వ్యవసాయ మోటర్లకు నీటి సరఫరా నిలిపివేయడంతో రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. మం గళవారం డిస్ట్రిబ్యూటర్ -7 పరిధిలోని రాంపల్లెం, పీపిపల్లి, దుగ్యాల శివారులో ట్రాన్స్ ఫార్మర్లకు విద్యుత్ ఏక కావ్య అభ్యర్థులలో ట్రాన్స్ ఫార్మర్లకు జంపర్లు తొలగించారు. మరో పది హెను రోజుల్లో పంట చేతికి వచ్చే సమయంలో

కరెంట్ నిలిపివేయడం ఏమిటో రైతులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. కొన్ని ట్రాన్స్ ఫార్మర్లపై కాల్య మోటర్లు కాకుండా బోర్ల కన్వెక్షన్లు ఉండడంతో బోర్లకు కూడా కరెంట్ సరఫరా ఉండడం లేదని రైతులు వాపోతున్నారు. 900 క్యూసెక్కులు విడుదల జిల్లా తాగునీటి అవసరాల నిమిత్తం ఉదయం సముద్రాన్ని నింపేందుకు ఏఎమ్సార్టీ ప్రధాన కార్యకర్త మంగళవారం నాగార్జున సాగర్ నుంచి నీటిని విడుదల చేశారు. ఇందుకోసం రంగారెడ్డి గూడెం స్టేజ్ వద్ద గేట్లు ఎత్తివేశారు. 900 క్యూసెక్కులు ప్రధాన కార్యకర్తల విడుదల చేయగా ప్రస్తుతం ఏఎమ్సార్టీ నుంచి మూడు మోటర్ల ద్వారా 1350 క్యూసెక్కులు పంపిస్తున్నారు. ప్రాజెక్టు పరిధిలోని డిస్ట్రిబ్యూటర్లకు నీటి విడుదల లేకుండా నేరుగా ఉదయం సముద్రాన్ని పది రోజుల పాటు నింపనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో అక్రమంగా నీటిని తరలిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని ఇరిగేషన్ అధికారులు హెచ్చరిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం సాగర్ నీటిమట్టం గణనీయంగా తగ్గుతున్న సేపద్ధ్యంలో ఏఎమ్సార్టీ నుంచి కేవలం తాగునీటి అవసరాలకు మాత్రమే వినియోగించాలని అధికారులు చెబుతున్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

Telangana Today

AUTO SHOW

VROOM YOUR WAY INTO 2024!

The biggest, the finest, the fastest, they're all here, in 2 wheels and 4! Join us at the Namaste Telangana & Telangana Today Auto Show 2024, discover a range of automobiles, and find yours!

06, 07 April 2024 | NG College Ground, Nalgonda

Booking Enquiry: 9182777599 | 9182777625

Main Sponsors: MARUTI SUZUKI NEXA, MARUTI SUZUKI ARENA, PAVAN MOTORS PVT. LTD.

Associate Sponsors: VOLVO KRISHNA EXCLUSIVE, MAHAVIR GROUP, KUN

In Association with: MAHAVIR SKODA, Benelli, 100, CITROEN Pride Motors, Pride Jeep, Pride Honda, SANSAI HYUNDAI, TVS, SREE LV MOTORS LLP, HARSHA AUTO, SOILS YANMAR, ROYAL ENFIELD, Kushal Honda, TVS ARVEE TVS, WRT, SUZUKI, Casa Suzuki, Sri Vigneshwara Honda, VENKATARAMANA HERO, SOMNATH TRACTORS, ATHER, qezdi, DMLR ENGINEERS